云南新平县城镇建设投资有限公司招聘笔试题库2024

一、第一部分 言语理解与表达(本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)

- 1、难忘的是雨季,天潮潮地湿湿。小街是一架古老的琴。细细密密的雨点由轻而重,轻轻重重敲打着小街,低沉的节奏里自有一种寂寞与凄凉。时而有一股股细流沿瓦槽与屋檐潺潺泻下,像一片片敲击音与重滑音流过小街。_______,想冲破这雨帷,想走在小街上。 填入上文横线处的句子,与上下文衔接最恰当的一项是()。
 - A. 低沉的节奏里又倏地增添了一种单调
 - B. 寂寞与凄凉的节奏里又倏地增添了一种烦闷与不安
 - C. 烦闷与不安中又倏地增添了一种寂寞与凄凉
 - O. 单调的节奏里又倏地增添了一种烦闷与不安

《正确答案》

D

《答案解析》

由"像一片片敲击音与重滑音流过小街"可知,应用"节奏"来衔接;对应"低沉的节奏里自有一种寂寞与凄凉",应选"单调的节奏里又倏地增添了一种烦闷与不安"。因此**D**项正确。

- 2、心理矫治作为一项专业性、科学性很强的教育改造手段,其意义不仅在于促进服刑人员改造,也在于降低服刑人员出狱后重复犯罪的几率。 当然,由于我国心理学学科建设尚未成熟,心理矫治工作虽然在监狱管理系统中已初见成效,但在监狱系统中大范围运用还需假以时日。 这段文字主要是说心理矫治()。
 - A. 在监狱管理中发挥着重要作用
 - B. 亟待在监狱系统中进行大范围运用
 - C. 是一种处于发展中的有效教育改造手段
 - O. 发展有赖于心理学学科建设的发展成熟

《正确答案》

C

《答案解析》

文中首先介绍了心理矫治的性质和意义,接着介绍了制约心理矫治发展的条件及心理矫治的发展现状,指出心理矫治在监狱系统中的大范围运用受到心理学学科发展的限制,还需假以时日。即心理矫治是一种处于发展中的有效教育改造手段。因此C项正确。

3、_____。我们要结合我国发展需要和可能,做好我国数字经济发展项层设计和体制机制建设。要加强形势研判,抓住机遇,赢得主动。各级领导干部要提高数字经济思维能力和专业素质,增强发展数字经济本领,强化安全意识,推动数字经济更好服务和融入新发展格局。要提高全民全社会数字素养和技能,夯实我国数字经济发展社会基础。

填入画横线部分最恰当的一项是:

- A. 数字经济事关国家发展大局
- B. 要把发展数字经济自主权牢牢掌握在自己手中
- C. 数字经济影响程度之深前所未有
- O. 数字经济有利于推动各级资源要素快速流动

《正确答案》

Α

《答案解析》

横线出现在文段开头,需概括后文的核心话题。文段首先指出我们要结合我国发展做好数字经济建设,随后提出各级领导干部要推动数字经济更好服务和融入新发展格局,尾句论述要提高全民全社会数字素养和技能,夯实我国数字经济发展社会基础。故文段通过三个"要"引导对策,从三个方面论述如何做好数字经济建设以推动我国发展,故横线处可以引出数字经济对我国发展的重要性,对应A项。

- B项,"发展数字经济自主权牢牢掌握在自己手中"强调要把握主动性,文段未提及,无中生有,排除;
- C项,强调了数字经济的重要性,但未提及"国家发展","影响程度之深"表述不明确,排除;
- D项,"各级资源要素快速流动"文段未提及,无中生有,排除。

故正确答案为A。

【文段出处】求是《(讲话)习近平总书记:不断做强做优做大我国数字经济》

- 4、①然而, 苦口婆心的劝告收效甚微
- ②健康专家一再提示,睡前刷手机会使大脑持续兴奋、打破睡眠氛围
- ③调查显示,84.8%的受访青年都有睡前刷手机的习惯
- ④"睡前刷手机"依然是大部分年轻人难以改变的生活习惯
- ⑤容易带来入睡难、入睡延迟等睡眠问题,造成更广泛的健康损害
- ⑥即便感到困意,84.1%的受访青年还是会继续刷手机

将以上6个句子重新排列,语序正确的是:

- A. 362514
- **B.** 251463
- C. 436251
- O D. 164325

《正确答案》

Α

《答案解析》

首先对比选项,判断首句。②句介绍专家一再提示睡前刷手机的弊端,③句通过数据表示大多数的受访青年都有睡前刷手机的习惯,均起到话题引入的作用,可作首句,保留A、B两项。①句"然而"为转折关系标志词,属于关联词的后半部分,不适合作首句,排除D项。④句介绍"睡前刷手机"依然是大部分年轻人难以改变的生活习惯,由"依然"可知,"睡前刷手机"这一现象没有发生改变,对比①句,发现④句为①句劝说没有效果的具体表现,故根据逻辑顺序,④句应在①句之后,不适合作首句,排除C项。

继续观察选项,对比A、B两项,②⑤①④四句顺序固定,需判断③句和⑥句的先后顺序,③句通过数据表示大多数的受访青年都有睡前刷手机的习惯,⑥句介绍即便感到困意,84.1%的受访青年还是会继续刷手机,出现关联词后半部分"还",且根据日常逻辑,应该先介绍目前刷手机人的数量,然后再说在具体情况下的数据,故⑥句应在③句之后,排除B项。

故正确答案为A。

【文段出处】《只有睡眠才能让我们和手机分开吗》

5、技术过滤有助于在较短时间内减缓网络谣言的蔓延,但我们还需追问的是,为什么一些人不再对事实感兴趣,而只愿追随个人感受?其实,一些网络谣言之所以能够造成较大的社会影响,是因为它们在某些方面迎合了部分网民的心理。换言之,虽然网络谣言的内容是虚假的,但它的传播反映了部分网民的心理状况,也在一定程度上反映了整个社会的心理状况。从这个意义上说,网络谣言的传播在某种程度上是社会现实问题的反映。因此,阻断网络谣言,既要靠技术手段屏蔽谣言,又要着力解决各种社会现实问题,铲除网络谣言传播的社会土壤。

下列说法与文意相符的是:

- A. 网络谣言的杜绝在于技术手段的成熟
- B. 网民心理是网络谣言产生的主要原因
- C. 阻断网络谣言需要铲除其传播的土壤
- O D. 网络谣言传播的实质是社会心理反映

《正确答案》

C

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/21812110406
7006071